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ACTA No. 001 de 2023
COMITE DE ARCHIVO

Con.nto, 03 de Noviembre de, 2023
Hora do inicio: 9:00 PM
Lugar: Sede Principal -EMCORINTO E.S.P E.I.C.E

Verificaci6n del Qu6rum:
El sef`or gerente en  calidad de  Representante  Legal de EMCORINTO  ESP da la  bienvenida a lus
operadores y asistentes.

A la reunion a§istieron las siguiente§ personas:
•    JOSE CAMILO POLANIA, Representante Legal de EMCORINTO ESP EICE,

quien preside este comite.
•     LINA MARCELA MURILLO, Profesional universitario del Area Administrativa

y Financjera.
•    JAIME ANDRES OSPINA, Profesional Universitario del Area de Planeaci6n
•     DUSTIN   STEPHAN   MELENDEZ,   Profesional   Universitario   del  Area   de

Acueducto y Alcantarillado
•    JOHN  ALEXANDER  HERNANDEZ,  Profesional  Universitario  del  Area  de

Aseo
•     DIANA    MARCELA    VILLAQulRAN,    Tecnico    Administrativo    del    Area

Administrativa  y  Financiera  quien  desarrolla  la  funci6n  de  secretaria  del
comite.

En calidad de invitadas:
•     YANED DAZA, Contratista de apoyo para la elaboraci6n del PGD y TRD.

Tras la verificaci6n de asi§tencia §e da inicio a la reunion con los siguientes temas:

1.    Aprobaci6n del Programa de Gesti6n Documental (PGD)
2.    Aprobacidn de las Tablas de Retenci6n Documental (TRD)
3.    Proposiciones y varios
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DESAROLLO DE LA REUNION

1.    APROBAIC16N DEL PROGRAMA DE GEST16N DOCuMENTAL (POD)

Teniendo  en  cuenta  que  se  ha  culminado  el  proceso  de  preparaci6n  del  Programa  de  Gesti6n
Documental  (PGD)  por  parte  de  la  contratista  YANED  DAZA,  y  despu6s  de  hacer  los  ajustes
necesarios aplicables a EMCORINTO ESP se da lectura al d®cumento final de. lo que sera el PGD, en
el qiie se definen metas a corto, medjano y largo plazo, documento que se presentafa para revision al
Comite de Archivo Departamental. De este modo se puso en consideraci6n el documento a presentar
y se aprueba por UNANIMIDAD.

2.    APROBACI0N DE LAS TABLAS DE RETENC16N DOCuMENTAL (TRD)

Igualmente,  se presentan  las Tablas de Retenci6n  Documental   (TRD)   por parte de  la contratista
YANED DAZA, para as diferentes areas que confoman la Estructura Organica de EMCORINTO ESP:
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100 GERENCIA
110 OFICI NA DE CONTROL INTERNO
120 AREAADMl NISTRATIVA Y FINANCIERA
121 GEST C)N  DEL TALENTO HUMANO
122 GEST ONF NANCIERA Y CONTABLE
123 GEST ONADMINISTRACION DE RECURSOS
124 GEST C)NDOCUMENTAL
130 AREA DE PLANEACION
131 GEST ON COMERCIAL
132 GEST C)NDE INFORMACION Y COMUNICACIONES
140 AREA TECN lcA Y OPERATIVA
141 GEST ONS STEMA DE ACU'EDUCTO
142 GEST ONS STEMA DE ALCANTARILLADO
143 GEST ONS STEMA DE ASEO

Estas tablas fueron evaluadas y sujetas a ajuste§ de manera prevja per cada Profesional Universitario
enoargado de las areas de EMCORINTO ESP. De esta manera, se da lectura al documento final de
lo  que  §eran     las     TRD,  documento  que  igualmente     se  presentafa  para  revision  al  Consejo
Departamental de Archivos. De este modo se puso en consideraci6n el documento a presentar y §e
aprueba por UNANIMIDAD.

3.    PROPOSICIONES Y VARIOS
El gerente en calidad de repre§entante legal de EMCORINTO ESP, solicita a la contratista, doctora
YANED DAZA, que realice el acompanamiento posterior a la presentacidn al Consejo Departamental



de Arohivos, para revisar las posibles observaciones que se presenten tanto al PGD como a las TRD,
a lo cual se confirma dicho acompanamiento a la empresa.

Se da per terminada la reunion siendo las 1,2:30 P.M.

Los suscritos, presjdente y secretaria del comite de archivo de EMCORINTO ESP, certiflcan que los
temas enunclados en esta acta fueron tratados en reunion ordinaria del 03 de noviembre de 2023.

Representante Legal EMCORINTO ESP
Presjdente

'OthA mAcegha  Ui((A&± `€£:r` Q`.

DIANA MARCELA VILLAQUIRAN R.
T6cnico`Administrativo
Secretaria
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NOMBRE CARGO FIRMA
JOSE CAMILO POLANIA REP'RESENTANTE LEGAL \ I`J-_
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JAIME ANDRES OSPINA P.U. AREA DE PLANEAcloN
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DUSTIN STEPHAN MELENDEZ P.U. GESTION ACUEDUCTO  `YAL,CAINTARILLADO

JOHN ALEXAND`ER HERNANDEZ P.U. GESTION DE `ASEO
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YANED DAZA CONTRATISTA PGD Y TRD


